



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 11/RIFB DE 01 DE JUNHO DE 2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS/PORTUGUÊS

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União, em 02 de agosto de 2019, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO da Análise de Títulos e do Cronograma do processo seletivo simplificado destinado a contratação por tempo determinado, para o cargo de **TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS/TEMPORÁRIO**, publicado em 01 de junho de 2020, no site do Instituto Federal de Brasília.

I. ONDE SE LÊ:

1. Da Análise de Títulos

CrITÉrios avaliativos	Pontuação	Pontuação Máxima	Total do Candidato
Tempo de atuação como tradutor/intérprete de LIBRAS/PORTUGUÊS/LIBRAS	5 pontos por semestre	20	X
Cursos de formação continuada em tradução/interpretação da Libras/Português (carga-horária mínima para cada curso de 60 horas)	2 pontos por curso	14	Y
Titulação Acadêmica	Especialização	05	Z
	Especialização em tradução/interpretação da Libras	09	
	Mestrado	10	
	Mestrado em tradução/interpretação da Libras	14	
	Doutorado	15	
	Doutorado em tradução/interpretação da Libras	16	
Pontuação máxima			X+Y+Z = 50 pontos
Pontuação mínima			X = 10
Pontuação total do candidato			

II. LEIA-SE:

1. Da Análise de Títulos

Critérios avaliativos	Pontuação	Pontuação Máxima	Total do Candidato
Tempo de atuação como tradutor/intérprete de LIBRAS/PORTUGUÊS/LIBRAS	5 pontos por semestre	20	X
Cursos de formação continuada em tradução/interpretação da Libras/Português (carga-horária mínima para cada curso de 60 horas)	2 pontos por curso	14	Y
Titulação Acadêmica	Especialização	05	Z
	Especialização em tradução/interpretação da Libras	07	
	Mestrado	09	
	Mestrado em tradução/interpretação da Libras	12	
	Doutorado	13	
	Doutorado em tradução/interpretação da Libras	16	
Pontuação máxima			X+Y+Z = 50 pontos
Pontuação total do candidato			

III. ONDE SE LÊ:

2. Do Cronograma

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Publicação deste edital no sítio www.ifb.edu.br	01/06/2020
Período de inscrições	12 a 28/06/2020
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	01/07/2020
Interposição de recursos	02 a 06/07/2020
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	08/07/2020
Verificação da veracidade da autodeclaração prestada	09 e 10/07/2020

Divulgação do resultado da veracidade da autodeclaração	11/07/2020
Interposição de recursos	12 a 16/07/2020
Resultado dos recursos e homologação dos resultados da verificação de autodeclaração	17/07/2020
Divulgação dos dias e horários para a realização da prova prática	17/07/2020
Prova prática	20 e 22/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	23/07/2020
Interposição de recursos	24 a 28/07/2020
Resultado dos recursos e divulgação do resultado final	31/07/2020

IV. LEIA-SE:

2. Do Cronograma

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Publicação deste edital no sítio www.ifb.edu.br	01/06/2020
Período de inscrições	12/06 a 06/07/2020
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	13/07/2020
Interposição de recursos	14 a 16/07/2020
Resultado dos recursos, homologação das inscrições e divulgação dos dias e horários para verificação da veracidade dos candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos	17/07/2020
Verificação da veracidade da autodeclaração prestada	20 e 21/07/2020
Divulgação do resultado da veracidade da autodeclaração	22/07/2020
Interposição de recursos	23 a 27/07/2020
Resultado dos recursos e homologação do resultado da verificação de autodeclaração	30/07/2020
Divulgação dos dias e horários para a realização da prova prática	30/07/2020
Prova prática	03 a 05/08/2020
Divulgação do resultado preliminar	06/08/2020
Interposição de recursos	07 a 11/08/2020

OBS: A Comissão Organizadora deste processo seletivo informa - devido a emergência em saúde pública que o país está vivenciando, este cronograma poderá ser alterado a qualquer momento que julgar necessário. Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio www.ifb.edu.br e no Diário Oficial da União, o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.

LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - RIFB**, em 26/06/2020 13:31:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/06/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 132704

Código de Autenticação: b566a2c174



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154